

Год "Школьного урока"



30 января в МБОУ «Школа №97» в рамках года «Школьного урока», учителем начальных классов Переварюхиной Юлией Викторовной был дан открытый урок по окружающему миру во 2 «Б» классе на тему «Тело человека». На уроке присутствовали методисты школы, учителя начальных классов и студенты Академии биологии и биотехнологии им. Д.И. Ивановского ЮФУ.

На каждом этапе урока учитывались индивидуальные особенности и интересы учащихся, уровень их подготовленности, осуществлялась индивидуализация обучения и дифференцированный подход. Использованы различные виды контроля на уроке: ученик- ученик (при групповой работе), самоконтроль, ученик – учитель (сравнение своей работы с образцом на слайде).

Все поставленные задачи реализованы. Наглядные пособия, дидактические материалы отобраны в соответствии с целями занятия и возможностями учащихся. При анализе коллеги отметили высокий уровень проведенного урока.



